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CONNAISSANCES EN INFORMATIQUE :

	Langages de programmation :

· Très bon niveau en Assembleur 680x0 (7 ans de pratique).

· Notions d'assembleur DSP 56001 et 8086.

· Très bon niveau en C, bon niveau en C++ et connaissance théorique de Java.

· Bonne connaissance de XML et des parseurs DOM.

· Grande expérience de la programmation Apache/PHP/cgi/MySQL

· Maitrise de la programmation des sockets et de HTTP

· Maitrise des outils suivants : Code Warrior, VisualC++, GCC/GDB.

· Connaissance de presque toutes les API d'interface graphique courante (XLib, AWT, MFC, PalmOS, etc...)
	Bureautique, réseau et système :

· Administration des systèmes suivants : BSD, de windows 98 à 2000 server, UNIX (Linux niveau administrateur), MacOS (jusqu'au 9.2).

· Maintenance matérielle ou logicielle

· Installation et administration de réseaux locaux en environement hétérogène (Mac, NT, BSD, Debian, etc.), de solides notions de sécurité réseaux


	Connaissances et expérience de programmation dans les domaines suivants :

	· Conception de moteur d'interface graphique et de la programmation événementielle. Connaissance des API d'interfaces graphiques suivantes : X-Window (XLib), et le GEM en particulier, mais aussi PalmOS et Windows (WindowsCE) 

· Très bonne connaissance du hardware et de l'électronique : bus processeur, PCI, interfacage de composants, etc... 

· Conception de client/serveur (du niveau socket jusqu'à la programmation haut niveau XML). 

· Parfaite connaissance de tous les outils internet (PHP/MySQL, apache/qmail/bind/proftpd) aussi bien au niveau administration que programmation. 

· Maitrise de la conception de sites webs 

· Maitrise de la programmation sur PDA (PalmOS et PocketPC) 

· Et surtout très bon niveau général en algorithmie 


EXPERIENCE PROFESSIONNELLE :

juin 2002 à maintenant
Nombreux sites web pour la web-agency Ykone (Witness Group). Programmation d'applications multimédia pour PDA (Palm et PocketPC) : PHP, EVC, CodeWarrior Palm.
janvier 2002 à avril 2002
Débugage et amélioration d'un wrapper PalmOS pour PocketPC chez Cegedim, pour le compte de la SSII Cénergys (group Adecco) : MFC, PalmOS, WindowsCE, C++.
2001 – 2002
- Réalisation du site de la société Anotherlight en anglais/francais, et administration du système d'hebergement mutualisé. Admin Unix, PHP, script shell, Debian GNU-Linux.
- Programmation de Domain Technologie Control : outils de gestion des nom de domaine en cluster, administration des comptes proftpd/apache/qmail qui y sont ratachés PHP/MySQL, named (bind), apache, proftpd, qmail.
- Programmation d'un outils d'indexation de MP3 avec support streaming mp3 (portail style mp3.com) mod_mp3 pour apache, PHP/MySQL.

2000 – 2001
- Ingénieur développeur chez Webraska (Webraska, mobile technologies SARL). Developpement d'un client Palm Pilot connecté à Internet pour les serveurs de cartes, de noms de rues, d'itinéraires et d'info trafic de la société PalmOS, HTTP, Socket, XML, compression RLE, GPS, CGI C++ pour apache.
- Développement d'un serveur de cartes vectorielles sous Linux, ainsi qu'un client sur Palm PalmOS, Socket, compression vectoriel, serveur en C sous Linux.
- Développement d'un sdk de navigation pour WindowsCE : partie rendu graphique des cartes (primitives graphiques), écriture d'un client propriétaire (communication XML utilisant une réécriture d'une pile HTTP, analyse et génération XML) pour le systeme de navigation embarqué pour voiture de Webraska (IbDN : Internet Based Distributed Navigation) : STL, XML, C++, MFC, Primitives Graphiques, QuadTree, Corba.

1999 – 2000
- Informaticien à l'Etat Major de la Marine, place de la Concorde (service national).

1997 – 1999
- Développement chez CENTEK SARL.
- Programmation d'un éditeur d'interface graphique WYSIWYG nommé Fashion, d'une librairie haut niveau permettant d'&eacutecrire facilement des interfaces graphique (écrit en assembleur 68030).
- Travail s'intègrant dans le développement de la société (centek) créant une nouvelle plate-forme grand public et haut de gamme : hardware (le Phenix) et système d'exploitation (nommé Dolmen).
- Fashion, combiné à une librairie que j'ai écrite au même moment que Fashion, permet de fabriquer des IHM optimisées de manière simple et rapide.

1993
- Composition de la musique de logiciels éducatifs ("les Dinosaures"), édités chez Parx Software.
FORMATION :

1999
DUT Informatique : système Unix, MS-DOS, programmation en C, C++, Java, assembleur 8086, pascal, XWindows, C-Shell, languages de spécifications (B, Z, niam, graphset), connaissances en réseau, en gestion.

1997
1ère année d'IUT Génie-Electrique : filtrage dynamique, programmation de petits systèmes, électronique de puissance...

1996
Terminale F2 (STI option Génie-Electronique) : Connaissances en électronique : AOPs, Comptage synchrones/asynchrones, filtres de fréquences, Assembleur 6809, Architecture des systèmes micro programmés...

1996
Sélectionné pour le concours général des lycées (en électronique).

 Langue : anglais, parlé courant, nombreux séjours (Royaume-Uni, Irlande, USA)
 

CENTRES D'INTERET :

· Musique : composition de musique sur ordinateur et équipements MIDI (techno)

· Sport : ski, roller, voyage (une bonne partie des pays d'Europe du nord, USA et Chine dernièrement...). 

